
 

Zápisnica a uznesenie 

zo 7. zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 19. 09. 2024 vo             

                                   volebnom období 2022 - 2026 
 

Prítomní : viď. prezenčná listina 

Starostka všetkých prítomných privítala, predložila program zasadnutia navrhla overovateľov 

a zapisovateľa zápisnice. 

Uznesenie č. 16/2024 k otvoreniu a organizačným otázkam 

A: schvaľuje 

Program zasadnutia OZ 

1. Otvorenie a organizačné otázky 

2. Schválenie programu zasadnutia a určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice 

3. Kontrola plnenia uznesení 

4. Správa nezávislého auditora 

5. Žiadosti občanov 

6. Rôzne – informácia zo zasadnutia Združenia obcí Holeška na triedenie a nakladanie 

s odpadmi 

- PD Šípkové – výroba kompostu na hnojisku PD – možnosť vývozu BRO 

     7.  Interpelácie poslancov 

     8.  Diskusia a záver 

  B: Berie na vedomie : overovatelia zápisnice : Kristián Hanuliak , Ján Blanárik 

                                       Zapisovateľka : Gabriela Kužlíková    

Prítomní poslanci : 5  , Za : 5, proti : 0, zdržal sa : 0 

Uznesenie č. 17/2024 ku kontrole plnenia uznesení : 

Obecné zastupiteľstvo v Šípkovom po prerokovaní : 

Konštatuje : uznesenia prijaté na predošlom zasadnutí, zročné k dnešnému dňu sú splnené 

prípadne sa plnia priebežne. 

Prítomní poslanci : 5,  Za : 5, proti : 0, zdržal sa : 0 

 

K bodu 4 

Starostka predložila poslancom správu nezávislého auditora – JURA AUDIT Trnava 

Overenie účtovnej závierky za rok 2023 a výročnej správy vykonala auditorka Ing. Jarmila 

Juricová, kde konštatuje, že informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2023 sú 

v súlade s účtovnou závierkou za daný rok a výročná správa obsahuje informácie podľa zákona. 

Na základe overenia dodržiavania povinností podľa požiadaviek zákona o rozpočtových 

pravidlách platných v SR pre územnú samosprávu v znení neskorších predpisov, konštatuje, že 

obec konala v súlade s požiadavkami zákona o rozpočtových pravidlách platných v SR  

Uznesenie č. 18/2024 

Obecné zastupiteľstvo v Šípkovom po prerokovaní 

Berie na vedomie 

Auditorsku správu z overenia účtovnej závierky a výročnej správy za rok 2023 

Prítomní poslanci : 5,  Za : 5, proti : 0, zdržal sa : 0 

 

K bodu 5 

Obecné zastupiteľstvo konštatovalo, že k dnešnému dňu neboli doručené žiadne žiadosti 

občanov. 



K bodu 6 rôzne 

Starostka informovala poslancov o rozhodnutí Okresného úradu odboru starostlivosti o životné 

prostredie – súhlas na prevádzkovanie – zhodnotenie odpadov kompostovaním na miestnom 

hnojisku PD. Obec má možnosť BRO vyviezť na uvedené hnojisko, kde bude zhodnotený na 

kompost  (firma HAMOS). 

Stavba  kompostárne v Krakovanoch je už hotová.  Bude sa kolaudovať. Pripravujú sa aj ďalšie 

projekty v rámci odpadovej spoločnosti : Zdieľaný zberný dvor Združenia obcí Holeška 

v katastrálnom území obce Kočín-Lančár. 

Vzhľadom na vysoké náklady na odpadové hospodárstvo a zlú finančnú situáciu v obci, 

poslanci navrhli, aby sa prehodnotil vývoz BRO každé dva týždne, s tým že by sa vyvážal 1x 

mesačne a občania by mali možnosť vyviesť BRO aj na hnojisko, kde bude zhodnotený. Tým 

by sa znížili náklady na vývoz aj uloženie. Od januára 2025 bude nutné poplatok za odpad 

zvyšovať, keďže uloženie odpadu na skládkach sa zvýši kvôli mechanicko biologickej úprave 

komunálneho odpadu na  skládke. A všetky náklady na odpad musia byť premietnuté do 

poplatku. Obec nesmie z rozpočtu doplácať na odpad. 

Ďalej starostka obce informovala poslancov , že v týždni od 17. 09. do 25. 09. budú inštalované 

plechové striešky na kovové konštrukcie v amfiteátri. Financované je to cez občianske 

združenie Deti, príroda a zdravie. 

 

Do diskusie sa nikto neprihlásil, starostka poďakovala za účasť a ukončila rokovanie. 

 

V Šípkovom 19. 09. 2024 

 

Zapísala : Gabriela Kužlíková 

 

 

Overovatelia zápisnice : .......................................... 

 

                                        .......................................... 

 

 

 

 

 

 

 

 Janka Miškufová 

                                                                                           Starostka obce 

 

 


